

靠近他,你就会流口水

小伙:被困扰9年;专家:不排除与基因有关



健健向记者求助

“只要在我方圆2米内的陌生人,跟我接触过,不超过24小时都会出现奇怪的现象,咳嗽、口水分泌严重。也许你们会觉得是巧合,是我心理有问题,但我告诉你们这是真的,我已经被困扰了9年!”7月27日,记者接到一位小伙子的特殊求助,这个困扰了他9年的奇怪现象使得他高中没念好,而且6年内换了十几份工作,连谈了3次恋爱都主动放弃了。9年来他到大小医院查过,药也吃了不少,但奇怪的现象并没有消失。就在记者与之呆了一个小时之后,记者竟真的感觉自己有痰糊住了喉咙。当日,记者将小伙子带至成都一家特殊机构。昨日,检测有了初步结果……

不想影响同学 大学不考了

7月27日,记者与这名小伙子在郊区其家中见了面。小伙子今年25岁,因不愿对媒体公布自己的具体住址和姓名,他为自己想好了一个化名——健健,“因为我太渴望自己身体健康了!”

他告诉记者,在高一时,他发现了一些很奇怪的现象,只要跟他挨着坐过,一起玩要过的同学都会在接触后不久就咳嗽、不断吐口水。而当时,他的身体不是太好,总会有一些小感冒。他起初以为这纯粹是偶然。

高二分班后,同桌换了,周围的同学也都换了,可这些同学照样会出现上述现象。敏感的健健再也无法解释这么多的“偶然”,“我终于意识到是我自己的原因,我把他们传染了。”

健健仅对家人讲了他的猜测,但家人都说是他想多了,并不理会。在自责与内疚中,健健郁闷地度过了高三。他没有心思考大学,“我不想再去影响大学同学。”

不愿传染同事 工作不干了

“我刚刚把工作辞了,再也没有心情继续上班。”健健说,他从19岁开始工作,都在外省奔波,前前后后换了10多个工作。这些年他仍然总是感冒,时常爱打喷嚏、打哈欠,自己感觉身体发热、出汗很厉害,可摸到身体却又是冰冷的。而无一例外的是,他发现身边的新同事在接触一段时间后,都相继出现咳嗽、口水分泌增多的情况。健健很内疚,总觉得是自己传染了这些同事。

不想伤害女友 恋爱不淡了

“要过3个女朋友,都是我主动提出分手的,对她们从不说原因。”健健说,分手的原因很简单,仍然是自己这个

特殊的毛病。“在我的病情没有搞清楚之前,我不想让任何人,也不想让任何人知道。”

总是陌生人被传染?

健健说,9年前他的父母也曾被传染过,但后来就没有这样的情况了。他身边的朋友,初接触时都会出现类似症状,但过了一段时间熟悉了,对方的症状就会自动消失,此后也不会再被传染。通过长达9年的观察,健健发现只要是陌生人、只要在他身边2米范围内,不管有无实质性的接触,都会或多或少地被传染。

就在记者与健健呆了一个小时后,记者明显感觉到了喉咙处被痰糊住。记者的第一反应是可能前两天的感冒复发了,“是我传染给你的。”健健说,他身边的人在出现这种状况后都会如记者这样想,“根本没人会想到是因我引起的。”

让健健疑惑的是,陌生人被传染的时间有长有短,“有的很快就被传染了,有的要几个、十几个小时才出现状况,但最长不会超过24小时。”

“每次被我感染的人,在离开我后半个月一般就自动好了,不需要治疗。”健健说。

多年来,健健没少检查和治疗,他见到每一张检查报告上都写着“心肺未见异常”。

朋友:确实曾被传染过

为了证实健健所说,记者找到了他的两位好朋友。其朋友也使用了化名。

简与健健从小学就认识了,他说,健健平时身体的确

不好,经常出虚汗,没有精神。“有一段时间我们在一起住,确实出现过被传染的情况,我觉得有点咳嗽,但是过两三天就没事了,也就没有在意,以为是平常的感冒。”

健健的另一个朋友东娃儿对记者证实说,他在与健健交往之初也感觉有些咳嗽,但那时都以为是平常感冒。

专家:也许与基因有关

7月27日下午,记者带着健健来到四川某基因健康管理中心,生物信息学、免疫学、营养学三方面的多位专家对健健进行了会诊。

昨日,初步的医学检测得出了结论,健健的免疫球蛋白偏高、淋巴细胞绝对值偏低、血红蛋白偏高,说明其免疫力相对较弱,体内很可能存在某种病毒。该中心表示,将在随后几日内对健健进行X光检测,看肺上是否有毛病。同时,还将让健健与健康人群一起参与活动,看是否有人被传染。

基因营养学专家陈声贵告诉记者,根据目前的状况看,不排除健健长达9年的病症与其基因有关。“一个人的基因都是独一无二的,它决定了此人会得什么疾病,包括清楚显示现在的身体状况。一旦确定该病症与基因有关,生物信息学专家就可根据健健的基因检测信息,计算出他一生中得重大疾病的风险度,然后我们基因营养学专家就会制定出相应的改善措施,将疾病打跑!”

据《成都晚报》

虚惊 昆明又现疑似爆炸物

昨晚8时许,昆明市菱菱路与近华浦路交叉口旁的花坛上,一个诡异的公文包引起路人的注意,热心市民立即报警,10分钟后,警车呼啸而至,花坛100米距离外立即拉起了警戒线,路口被严密封锁,现场气氛骤然紧张起来。8时30分左右,遥控排爆机器人、排爆车相继赶到现场,2小时后,斜靠在花坛石沿上的可疑公文包被成功排除危险。

据透露,诡异公文包并非爆炸物,包内仅发现几本笔记本和私人物品。

据《春城晚报》



警方在现场处置可疑物品

荒唐 国土局门口镶八卦图



办公楼入口处镶的八卦图非常醒目

28日下午,记者在河南宜阳县国土资源局采访时发现,该局办公大楼出口处的地板上镶嵌了一幅硕大的八卦图,该图不但在整个平台的正中央,而且恰好好处在办公楼内大厅的中轴线上。

宜阳县国土资源局办公室的一名工作人员解释说,这幅八卦图仅仅是一个图形而已,没有任何特殊含义。

不过,来该局办事的许多当

地农民却认为,在大楼的入口处镶嵌八卦图主要是为了辟邪。国家机关理应承担破除封建迷信,宜阳县国土资源局的做法明显不合适,有损政府形象。

据介绍,八卦图案为前任局长在任时镶嵌的。

洛阳市委领导闻讯立即责成宜阳县调查处理此事,宜阳县国土资源局办公楼入口处八卦图现在已被完全清除。据《东方今报》

贵州代课老师月薪1斤玉米坚守13年

他既是教师,又是校长,同时还是勤杂工,他不仅要给学生上课,还要到山下背水给孩子们喝。

13年来,李兹喜就这样一直在贵州省罗甸县班仁乡金祥村油落小学当一名代课教师。而他的“年薪”却仅仅只是学生家长凑份子的365斤包谷。按当地每斤包谷8毛钱的市价计算,这份年薪还不到300元!

邻村请来初中生代课

金祥村坐落在红水河与蒙江河汇合的双江口北岸,是罗甸县最边远最贫穷的村寨,不通公路,水源奇缺,没有稻田,连电也是今年才通。全村人唯一的主食便是包谷饭,但就连包谷饭有几个人家一年之中也要断粮好几个月。连通外界的唯一一条蜿蜒于崇山峻岭间的羊肠小道。

油落小学是金祥村的村办学校。1995年,油落小学原有的一名教师,教了一年吃不了苦离开了。金祥村的干部跑到仁兴村,找到了初中刚毕

业、年仅19岁的李兹喜。于是李兹喜放弃了外出打工的机会,打起背包走进深山,在村里的一座破草房里,当起了20多个山里娃的“孩子王”。

李兹喜代课的报酬是学生每学期30元书杂费购买课本用具后的剩余部分,外加由学生家长平摊的365斤包谷。因为大多数村民交不起学费,他有时候还要为学生垫钱买课本,所以他几乎没有领到过“工资”,就连365斤包谷有时候也收不齐,因为有些学生家里太穷了,粮食不够吃。

每天下山给学生背水

因为学校所在地山高坡陡,缺水,为了让学生喝上水,他每天天蒙蒙亮就要背着能装50斤水的塑料桶,到两公里外去排队守水,然后背回学校,来回两个小时。

最初的茅草房教室,四处漏雨,课桌破烂,没有教具,没有教材,三四个孩子挤坐在一间村民自己钉做的凳子上上课。教具“纯天然”——李兹喜找来长方形、正方形和各种各

样图形的石块,折一捆小树枝教加减乘除。而这些教具,记者前往采访时依旧还在用着。

为了留住李兹喜,村民们急着他为张罗对象。经过介绍,李兹喜认识了现在的妻子,本村姑娘陆小招,并在一年后结婚了。

李兹喜也曾想外出打工挣钱,但为了孩子们能学到知识,他最终坚守了下来,继续领着365斤包谷的“年薪”。

村民常“资助”小葱白菜

现在的村小学也只有两间小平房。全校四个年级37个学生,一、二年级一间教室,三、四年级一间教室。

教室前近5米宽、10米长的一块不规则的平地,是操场,又是操场。狭小的教室内,涂了水泥加黑漆做的黑板已经开始脱落,露出红砖。

这么一个破旧的教室,还是2000年的时候,县中医院和一些个体老板捐资5000元修建的。

村民们也知道李兹喜生活艰苦,经常“资助”一些葱、

小白菜,放在教室外的窗台上。

粮食不够吃父亲资助

有一年春天,李兹喜断粮了。他不得不拿着口袋催促学生:“同学们,老师从今天开始就没有包谷吃了,按以往的惯例,要到学期快结束的时候才收‘学费’。但是因为上个学期有10多个同学没有交,所以,老师的粮食不够吃了,你们回家问问大人,谁家有余粮,先交点来让老师吃吧。”

后来,李兹喜的父亲给他送来了一袋粮食救急。

妻子杀猪卖钱买课本

前年妻子生了场大病,送进医院后,李兹喜一分钱也拿不出来,是父亲帮他付的2000元医药费;孩子生病了,母亲整夜守着,精心照顾;学校那群孩子没有本子了,是母亲掏出手帕,把里三层外三层包着的10元钱给了他;家里的农活也由父亲帮着干。

2005年8月6日,是县里规定的秋季开学时间。可是到了8月15日,学生的书费还迟迟收不上来。买不到课本,学校就无法按时开学。李兹喜急得一连几个晚上都难以入睡。

等到8月19日晚,无法入睡的他打着手电筒,独自步行20多公里的山路回到家,敲开门后对妻子说的第一句话就是:“把家里留着过年的那头猪杀了卖吧,拿一部分钱给孩子们买书!”

妻子顿时眼泪汪汪地说:“你不给我钱,反倒找我要钱,不行就别干了!”但看着丈夫坚定的眼神,只好含泪同意。第三天下午,李兹喜带着崭新的课本回到村里。

据《贵州政协报》

新奇 网友被当“宠物”买卖

现实中是不能买卖人口的,但虚拟的网络却可以。据了解,前不久校内网允许用户添加第三方开发的应用程序,“好友买卖”便是其中之一。如今校内网的网友们不知不觉就会被好友“买走”当宠物玩了。

昨日,记者见到了大二学生圈圈(化名),她说,自己已经被卖了好几轮了。校内网是一个主要针对学生的类似同学录的网站,在这里的网友可以通过真实姓名、真实的毕业院校、就读院校等个人资料找到自己的校友。前不久,校内网里出现了“好友买卖”应用程序,添加程序的人可以自由购买好友圈里的人当宠物。当然你本人也有被买走的可能,因为这一过程根本不需要经过本人同意。圈圈被好友“买走”之后,还被更改了昵称,不仅如此,她还在虚拟世界饱受折磨,不是被好友打一顿,就是被小黑屋里一天,还要给主人洗脚。不想被

人整,要么赎身,要么把你的主人买走,再整他一顿。时间一长,圈圈有些不高兴,校友录总提示她遭受了什么样的折磨,有的买家她根本不认识。“虽然是虚拟的,可被不认识的人买走,‘折磨’一顿还是很舒服。”圈圈说。但渤海大学的大一学生雨晴(化名)认为这只是一娱乐方式,玩的人也都没有恶意。

昨日,记者也登录校内网,并且安装“好友买卖”这一应用程序,发现只要进入好友圈,你就随时都有可能被人买走当宠物。最初的价格只有虚拟的500元,随着买卖次数增加,你的身价也会增加,圈圈说她的一个同学身价已经上万了。记者发现,主人既可以对买回来的宠物进行安抚,例如泡茶、买冰棍、给小费等,也可以虐待、折磨,项目包括“在冰冷的小黑屋关一天”“饿一天不给饭吃”“给我洗脚”“痛扁一顿”等。

据《大连晚报》

惊魂 上海发生砍人事件

7月29日晚8点15分左右,记者接报:在上海南京东路食品一店内,一身份不明男子持菜刀正在砍人。

记者迅速赶到现场,发现位于南京东路食品一店一楼的现场到处是血迹,警方已经制服该男子并带回讯问,部分留守民警正在事发地勘察现场,食品一店营业受到了影响,顾客聚在店内谈论刚刚发生的事件。据记者现场目测,事发地的地面上有近20平方米的血迹。食品一店保安在

持刀男子搏斗中负伤,据现场目击市民称,持刀男子30岁左右,身穿紫色条纹T恤。其手持菜刀,突然冲出,见人就砍,顾客纷纷逃离。现场保安告诉记者,没感觉该持刀男子精神上不正常。

据记者了解到的初步情况:此次事件共造成5人受伤,受害者伤势最重的为头部受伤,目前正在长征医院进行救治。记者正在联系警方,就事发原因和人员伤亡进一步了解核实详情。新民

SIM卡小卡化 节能又环保

—中国移动江苏公司推出小卡化SIM卡

随着绿色奥运的临近,社会各界的环保举措也在不断推出,为营造良好的奥运环境贡献力量。

中国移动江苏公司也不例外。为了响应国家节能减排号召,中国移动于2008年在全国范围内实施了“绿色行动计划”,旨在通过企业内、外部的共同行动,推动节能减排措施的有效实施。“绿色行动计划”开展以来,受到广大客户及社会各界的广泛好评。近日,中国移动江苏公司又将推出新举措

——“SIM卡小卡化”行动,这也是“绿色行动计划”的举措之一。此次,中国移动江苏公司从SIM卡入手,在实现一张大卡体上容纳两张SIM卡的基础上,对SIM卡进行进一步换装,实现“SIM卡小卡化”。首批16.5万张采用新封装的小SIM卡将于8月7日在南京、苏州以及泰州三地投放,以实际行动迎接绿色奥运。

据悉,SIM卡换装后,将达到非常显著的节能减排效果:卡体原材料节能50%并实现“零”排放,节约SIM卡印刷颜料70%以上,外包装节能减排达45%、物流仓储环节节能减排50%以上。

中国移动江苏公司将于9月份在全省范围内推广小卡化SIM卡,并计划在年底前逐步完成SIM卡换装工作,最终全部实现SIM卡小卡化。SIM卡小卡化,节能又环保,中国移动又一次以实际行动做了环保先锋。相信将会有更多的企业和个人参与到环保行动中,那么,绿色中国,将不再是梦想。